
(J' 	CÂMARA MUNICIPAL DE 
JIJOCA DE JERICOACOARA 

Ata da ga  Sessão Ordinária do 1 1  Período Legislativo do 30  Ano da 8 1  Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 03 (três) de maio de 2023 
(dois mil e vinte e três), às 18h05min, sob a Presidência do Vereador Francisco Everardo 
Gomes e com a presença dos vereadores: José Valdenes Penha, José Amoldo Dias 
Ferreira, Raimundo Pedro de Araújo, Antônio Daniel de Souza, Antônio Maurício de Freitas 
Carneiro, Cleângela Oliveira Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Reginaldo de 
Vasconcelos, José Jair Silva de Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada 
aberta a presente Sessão, com a entoação do Hino Municipal, assinatura do Livro de 
Presença, e discussão e votação da Ata da Sessão anterior, dada por aprovada por 
unanimidade. Fazendo uso da palavra facultada, o vereador Reginaldo Jeri parabenizou aos 
atletas da Vila de Jeri que participaram e trouxeram medalhas do Campeonato de Surf e 
também aos campeões dos Jogos Escolares. Agradeceu ao Conselho Comunitário de 
Jericoacoara pela prestação de contas referente ao convênio celebrado com a Prefeitura, 
para disposição de valor para realização da Paixão Viva em Cristo 2023. Falou de algumas 
mudanças que ocorreram na Vila para organização do trânsito, mas para o trabalho fluir 
melhor é preciso a conscientização dos moradores e prestadores de serviços. Finalizou sua 
fala citando que para melhoria da Vila de Jericoacoara e de todo o município, é necessário 
o esforço de cada um, tanto do poder público como da sociedade civil. O Sr. Presidente 
registrou a presença da Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos, a Sra.  Luzângela 
Ribeiro, e logo depois deu continuidade com a Ordem do Dia, onde serão apresentadas as 
matérias a serem lidas, discutidas e votadas, da seguinte forma: Leitura do Requerimento n° 
04/2023 (do vereador Maurício Freitas) que solicita que seja convocado o Sr. Secretário de 
lnfraestrutura e Planejamento a fim de prestar esclarecimentos sobre as atividades previstas 
e realizadas. A matéria foi votada e aprovada por unanimidade. Leitura e discussão do 
Requerimento n° 05/2023 (do vereador Maurício Freitas) que requer informações acerca dos 
pedidos de informações encaminhados para as secretarias do município e que não houve 
respostas. A matéria foi votada e aprovada por unanimidade. Não havendo mais nada a 
tratar, o senhor Presidente declarou em nome de Deus encerrada a Sessão, às 18h39min, 
e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual, após aprovada será assinada por todos 
os vereadores que se fizeram presentes. 
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